ZHENGZHOU DAILY 市县新闻

鲜花盛开的桃园吸引了众多游客。



发展养殖经济增加群众收入。

昔日古战场今朝花果山

荥阳虎牢关村大力发展生态农业

文/图)水电路通到荒山、丘陵里辟出农田, 现代餐饮业开到"古战场"……荥阳汜水镇 虎牢关村,通过生态农业综合开发使沉寂已 久的古战场重焕生机,吸引了大批游人前来 观光旅游。

虎牢关村地处汜水镇西部,过去该村 直以传统农业、畜牧业及简单的加工作坊为 主发展经济,人均耕地面积不到0.5亩,且大 多土地处坡间半腰,土地质量差,土地利用

本报讯(记者 许大桥 通讯员 任学军 效率低下,粮食产量低,农民人均纯收入不 投资1700多万元。 足5000多元,属汜水镇贫困村之一

> 该村是三国时期"三英战吕布"所在地, 有绊马索、成皋城等历史遗址,文化旅游资 源丰富。2011年3月以来,该村引进虎牢关 生态园项目,将1050亩不适合农作物种植 的荒山丘陵流转出去,进行现代生态农业开 该项目是集农林牧业生产、科研、农业 休闲体验、生态农业观光、文化旅游、植被绿 化、水土保持为一体的综合农业项目,现已

基础设施建设使生态园内大量零碎闲 置土地得到利用,目前,已经种植绿化苗木 等防风护沙林380亩,牧草60亩,瓜蔬菜等 农作物180亩,高新实验种植区60亩,种植 桃树、葡萄、石榴、山楂、核桃、杏树、梨树、苹 果等各种果树271亩。生态园从山东济宁 购买波尔山羊,由河南农大定期进行技术指 导,目前已累计饲养约500余只,同时散养 柴鸡8000余只。

郑州一家三口搭车 赴荥阳寻钱包失主

本报讯(记者 史治国 通讯员 李文利 吴秀 梅)近日,记者在荥阳市获悉,郑州市一家三口 热心人,专程到荥阳寻找丢失钱包的失主,此举 引发荥阳市区居民赞誉。

4月7日,家住荥阳市索河街道兴华社区的 居民席女士,在接到网格长王爱琴送还的钱包 后,连声道谢,并向未曾谋面的郑州热心人任立 新夫妇表示感谢。

据了解,4月6日,席女士的女儿孟一在郑州 乘坐34路公交车时,钱包被扒手盗窃,钱包里除 了500多元现金,更重要的是里面装有身份证、 银行卡、驾照等。事有凑巧,当日上午,郑州新力 电力有限公司的职工任立新,与妻子、女儿骑电 动车游玩,发现停靠在棉纺路上的电动车筐里 有一个钱包。包里只有身份证、银行卡、驾驶 证。从身份证上,他们获得了失主的有关信 息。想到失主焦急的心情,任立新夫妇决定尽 快到荥阳把钱包归还失主。

任立新夫妇中午没顾得上吃饭,带着女儿 乘坐郑上1路公交车直奔荥阳。经多方打听, 任立新夫妇找到失主所在地的兴华社区居委 会,该社区三级网格长随即联系了失主的母 亲。联系上失主母亲后,任立新夫妇这才如释 重负,将钱包委托王爱琴代为转交失主。

巩义精品旅游 项目亮点初现

本报讯(记者成燕通讯员石玲娜张景 龙)记者昨日从巩义市文物和旅游局获悉,今年 以来,该市浮戏山旅游综合开发、竹林景区五莲 池、杏花池扩建工程等重点旅游建设项目稳步 推进,一批精品旅游项目亮点初现。

据了解,截至目前,该市嵩顶国际少林文化 园项目已完成72套安置房建设,总长16.5公里 的旅游通道已修建1.7公里。竹林景区五莲池、 杏花池扩建工程已完成工程量的80%,鹤沟桥 拦水大坝工程已经竣工。浮戏山旅游综合开发 逍遥谷配套工程正在进行施工;雪花洞服务配 套设施已完成入户丈量。

此外,宋陵绿化工程3月24日开工,目前永 熙陵275棵侧柏已种植完成;永定陵已种植樱 花110棵;永昭陵已种植完成圆柏4600株、樱花 190棵、大叶黄杨1万株、金叶女贞5000株,整 个绿化工程计划本周全部完工。

另据悉,永定陵、永昭陵后陵道路建设和永 熙陵神道铺装工程已发布招标公告,将于4月 20日开标,月底开工建设,全部工程预计年底 完工。总投资213万元的永熙陵、永厚陵等7座 宋陵管理房仿古改造已完成总工程量的60%。

清明节小长假 荥阳旅游升温

本报讯(记者史治国通讯员魏文茜)昨日, 记者从荥阳市旅游和文物局获悉,"清明节"小长 假期间,荥阳市共接待游客6.1万人次,实现旅游 收入141万元,同比分别增长了24.4%、25.8%。

据了解,荥阳市今年清明小长假主要呈现 三个特点:首先是祭祖踏青游成为主体。受"清 明节"传统习俗影响,先烈缅怀游、祭祖游依然 是人们出游的首选;其次是自助自驾游成为新 宠。"清明节"期间,恰逢荥阳杏花节开幕,在环 翠峪的停车场,记者看到停满了周边城市的自 驾车辆;再次是特色休闲游凸显魅力。住农家 院,吃农家菜,品味农家韵味,体验乡村优美的 环境成为最受热捧的乡村短线旅游产品。继春 节黄金周取得开门红以来,"清明节"小长假继 续延续着持续升温的良好发展态势。

巩义确定今年农村工作目标

农民人均纯收入增长13%以上

记者从日前召开的巩义市委农村工作会议 上了解到,今年,巩义将努力实现完成农业 总产值15亿元,农民人均纯收入增长13%

今年, 巩义市农业农村工作的目标任务 是:全市粮食总产量稳定在1.5亿公斤以上, 部门要进一步增强对"三农"工作重要性的 格落实奖惩,确保"三农"工作再上新台阶。

蛋、奶等畜禽产品总产量分别达到2.5万吨、 1.2万吨、0.55万吨;稳步推进28个新型农村 社区建设;完成农业总产值15亿元,农民人 均纯收入增长13%以上。

针对下一步工作,巩义市要求,各级各

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 孙志恒) 蔬菜产量8.4万吨,水果产量4.5万吨,肉、认识,明确工作任务和工作重点,务必做到 统一思想,提高认识;扎实做好"三农"工作, 突出抓好农业结构调整、农业产业化经营、 新型农村社区建设、农民增收等方面的工 作;要切实加强对"三农"工作的组织领导, 各职能部门,基层党委、政府要加强领导,严

"杨岭闹阁"火了



'看那小孩 儿跳得多好看 ……"4月8日上 午,洛阳偃师高 非物质文艺遗产 '杨岭闹阁"应邀 参加。据悉,今 年以来,"杨岭闹 阁"外出演出达 到200多次,成为 登封对外宣传的 一张闪亮名片。

> 本报记者 李晓光 摄

一位乡村网格长的日记

2012年12月9日 办好离群众最近的事

记者手记:

从群众中来, 到群众中去,是我 党群众工作的基本 方法。当前,我们 仍然离不开这一法 宝。申军锋是新密 市来集镇党委副书 记,担任韩家门村 二级网格长,作为 一名乡村基层干 部,怎样依靠群众 推进工作落实?他 工作日记中的记录 真实恳切,摘录片 段以飨读者。

本报记者 张立

周日一早,天气晴好,本想带孩子去公园,以满足 孩子长时间未竟的愿望,可是接到韩家门村党支部书 记郭建章的电话,说今天约了郑煤集团宋楼矿的几位 负责同志,到新社区和老村庄看一下,共同商量搬陷 区群众拆迁赔偿安置事宜。再次让孩子失望了。

韩家门9个村民组,大部分都处于煤矿搬陷区 2009年,镇里规划建设浮山雅居社区,其中涉及韩家 门村共需建设9栋楼。就在矿方派人对群众住宅进 行了丈量,双方正准备签订协议时,煤矿开始整合重 组,宋楼矿换了法人代表。时过两年,韩家门村建成 9栋楼的主体,后续工程及配套建设因煤矿包赔资金 不到位严重滞后。

2012年年初,随着生态廊道建设强力推进,部分 拆迁群众暂时安置在村部,村里只好在新建社区的 一楼找了几间房子临时办公。矿方的同志看到这样 的情况,连说没想到条件会这么差。

经过反复协商,双方达成了初步意向:近期矿方 先拨付一部分资金,用于在建楼房内粉、窗户安装 等;同时想办法尽快拨付八九两个村民组涉及86户

320多口人的过渡安置费和三通一平资金;以后随着 经营形势好转,逐月加大包赔资金拨付力度。看得 出,尽管协商达成了初步的意向,但大家的心情都格

2013年3月19日 给困难群众送温暖

今天去我结对帮扶的周德成家走访。出发前, 我到街上的超市里选购了两箱饮料。今年镇里党政 班子成员带头结对帮扶至少一户贫困户,特别对那 些有学生的困难家庭要重点资助。村里确定让我帮 扶周德成家。

老周家在一组,家门口不远处就是宋楼矿的东 井。与老周爱人闲谈得知,她和老周身体都不是很 好,家里一儿一女,女儿在江苏理工大学读大三,明 年准备考研,儿子正在读初一。家里的两所房子,是 几年前靠自己一砖一瓦盖起来的。过完春节,为了 供孩子上学,老周就随村里的筑炉队去江西打工 了。我以后每个月都会来家里看望一次,每年从工 资里至少拿出1000元资助两个学生。待周边企业经 营形势好转,想办法让老周就近打工,离家近些。

中牟县青年路街道 百万奖金推"四个一"

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邱志强 秦 普选)"我们明山庙村2012年不仅获得了街 道文明卫生村称号,还一举创建成为省级文 明卫生村,这些成绩的取得主要得益于办事 处开展的'四个一'文明卫生创建评选活动。" 昨日,中牟县青年路街道明山庙村党支部书 记陈全河高兴地告诉记者。

据了解,青年路街道办事处成立以来,为 不断完善辖区环境卫生长效保洁机制,通过 开展"四个一"文明卫生创建评选活动,创建 整洁、优美的居民生活环境,保障辖区群众身 体健康。"四个一"文明卫生创建评选具体内 容是:辖区一年评选出一个文明卫生村,一季 度一个村评选出一条文明卫生街,一季度一 条街评选出一个文明卫生户,一季度一户(文 明卫生户)评选出一个文明卫生标兵。为充 分调动群众自觉参与的积极性,办事处拿出 100万元作为奖励基金,对评选出的文明卫 生村、街、户、个人分别给予奖励。

截至目前,青年路街道辖区共评选出文明 卫生村3个,文明卫生街32条,文明卫生户32 户,文明卫生标兵32人,共发放奖金10.14万元。

新郑公开摇号 第二期保障房

本报讯(记者高凯通讯员刘象乾)近日,记 者从新郑市了解到,该市第二期保障性住房公开 摇号,该市广泛邀请社会各界人士进行监督。

据了解,本次公开销售的是畅馨园经济 适用住房,共291套,其中264套为畅馨园二 期第二批新建的经济适用房,27套为前期已 选房但至今未签合同的房源。

为确保房源公平合理售出,此次公开摇号 现场会由该市保障性房建设管理中心主持,由 该市人大代表、政协委员、纪检监察代表现场 操作摇号软件,从申购家庭中随机选出208名 申购户代表摇号。同时,本次摇出的208名申 购户代表将在新郑市人民政府网站、市住房保 障和房地产管理中心网站进行同步公示。

新郑市畅馨苑经济适用房第二期第一批 房源公开销售已于去年7月完成,入围的申 购家庭有1432户,其中符合优先选房的有15 户,其余1417户的选房顺序号由电脑摇号产 生,最终,有364户申购家庭选到了称心如意 的住房,没有成功选到住房的申购者顺延至 本批进行选购。

新登集团成立 科学技术协会

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)4 月9日,郑州新登企业集团有限公司科学技 术协会正式成立并召开第一届一次会议。

2008年以来,郑州新登企业集团有限公司 通过不断加大改革力度,克服公司内外部种种 困难,实现了从煤业为主向科技产业成功转 型。公司不仅实现了对电热陶瓷公司进行技 术改造,还涉足了高科技新材料行业—氧化铝 陶瓷基板,目前成功研发了氧化铝高端产品, 并已投放到市场,也得到了客户的认可。

据郑州新登企业集团有限公司董事长翟 国臣介绍,新登集团企业科技协会是登封市 及登电集团、跃博电器之后的第三家企业科 技协会。企业科技协会是企业科技工作者的 群众组织,是联系企业科技工作者、企业领导 者和企业员工的重要纽带,也是沟通企业与 学会、科研院所、高等院校之间的坚实桥梁。

巩义地税首季开门红 各项税收同比增三成

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王林涛)日 前,记者从巩义市地税局获悉,截至目前,该 局组织入库各项税收收入45191万元,同比 增长35.8%,增收11905万元,实现组织收入 首季"开门红"。

年初以来,该局以地方政府公共信息共享 平台为依托,与国税、工商、国土、城建、房管等 部门建立信息采集机制,切实提高数据信息质 量,并通过对信息的分析、利用直接介入管理, 使管理过程更加公开,管理结果更加透明,形 成组织收入工作整体合力。全力推进年所得 12万元以上纳税人自行申报的工作,切实加强 对高收入行业及个人的监控;积极开展房地产 业、建筑业专项检查,落实房地产税收各项政 策;积极抓好2012年企业所得税汇算清缴的各 项备战工作;组织业务骨干认真开展纳税评 估,积极寻找税收征管中的漏洞及薄弱环节, 对重点税源及重点行业下足功夫,通过评估来 不断提升纳税人自觉依法纳税意识。

登封市工商局查获 "假飘柔""假潘婷"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 虎新伟)近 日,登封市工商局接到群众举报,在登封大厦 东侧的万佳超市买到宝洁公司的假洗发水。 该市工商局随即联系到驻郑州市广州宝洁有 限公司打假人员,对万佳超市进行了检查。

在万佳超市洗化用品区,广州宝洁有限 公司打假人员经过初步鉴定发现货架上涉嫌 假冒宝洁(中国)公司生产的潘婷、飘柔 184 瓶,工商局执法人员现场查扣了涉嫌假冒的 产品,并依据《商标法》的相关规定对违法经

销假冒侵权商品的商家予以立案查处。 据该市工商局经检大队长王建敏介绍, 他们将在全市大型超市和洗化用品店进行一 次全面突击检查。